
From March 1 to 2, 2024, Data for Progress conducted a survey of 1,221 U.S. likely voters nationally using web panel

respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography,

and voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may

not add up to 100 due to rounding.

N=1,221 unless otherwise specified.

[1]  In the voting booth, which of the following issues do you consider most when deciding which candidate to vote for?

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Economy, jobs, and
inflation

25 24 25 27 26 24 30 23 25 26 30 22 34

Climate change and the
environment

4 6 4 1 4 3 5 3 4 4 2 4 8

Health care 5 6 6 3 5 4 8 3 5 5 9 4 5

Threats to democracy 9 15 9 3 9 9 4 12 9 10 6 10 6

Programs like Social
Security and Medicare

7 10 5 6 7 8 2 10 8 5 3 9 2

National security and
foreign policy

5 3 4 6 3 6 3 5 5 4 1 6 0

Crime and public safety 4 4 6 4 4 5 6 3 4 4 7 4 3

Education 2 2 2 1 2 2 4 1 1 2 4 2 3

Abortion 6 7 8 4 9 3 9 5 6 6 7 6 5

Immigration 18 6 15 32 15 22 10 22 19 16 8 20 13

Gun policy 5 9 2 4 6 4 8 4 5 6 2 4 13

Taxes and government
spending

5 3 6 6 4 6 5 4 4 6 6 5 6

Race relations and racism 1 3 0 1 1 1 2 1 1 2 5 1 0

LGBTQ+ issues 1 2 2 1 1 2 3 0 1 2 5 1 1

None of these 3 2 6 2 4 3 4 3 4 2 6 3 1

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162
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[2]  Who do you trust more — Joe Biden or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Jobs and the economy

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Joe Biden
more

40 80 30 5 42 37 42 39 37 44 56 36 53

I trust Donald Trump
more

51 12 52 91 47 56 48 53 54 47 30 56 40

Don't know 9 8 19 4 11 8 10 9 9 9 14 8 7

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[3]  Who do you trust more — Joe Biden or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Inflation

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Joe Biden
more

39 78 30 5 40 37 40 38 36 44 56 36 45

I trust Donald Trump
more

50 10 51 90 47 54 44 53 54 43 29 54 41

Don't know 11 12 20 4 13 9 16 9 11 12 15 9 15

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[4]  Who do you trust more — Joe Biden or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Climate change and the environment

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Joe Biden
more

49 85 45 15 50 48 55 46 44 58 67 46 56

I trust Donald Trump
more

35 6 29 69 33 37 29 38 38 29 15 40 31

Don't know 16 9 26 16 17 15 16 16 18 12 18 15 13

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162
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[5]  Who do you trust more — Joe Biden or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Health care

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Joe Biden
more

47 85 43 9 48 45 51 44 43 54 70 42 58

I trust Donald Trump
more

42 9 35 81 41 43 36 45 46 34 22 46 37

Don't know 12 6 22 10 12 12 12 11 11 12 9 12 6

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[6]  Who do you trust more — Joe Biden or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Threats to democracy

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Joe Biden
more

43 81 36 8 46 40 47 41 40 48 61 39 52

I trust Donald Trump
more

46 10 42 85 42 50 39 49 50 39 24 51 36

Don't know 11 8 22 7 13 10 14 10 10 13 14 10 12

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[7]  Who do you trust more — Joe Biden or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Programs like Social Security and Medicare

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Joe Biden
more

45 84 38 9 46 43 48 43 42 50 58 42 49

I trust Donald Trump
more

43 7 38 83 41 46 38 46 46 37 27 48 36

Don't know 12 8 24 8 13 11 14 11 12 13 15 10 15

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162
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[8]  Who do you trust more — Joe Biden or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— National security and foreign policy

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Joe Biden
more

41 81 33 6 44 38 43 40 38 47 55 38 51

I trust Donald Trump
more

50 11 50 90 47 53 45 52 53 43 34 53 42

Don't know 9 8 17 4 10 8 12 8 9 10 11 8 8

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[9]  Who do you trust more — Joe Biden or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Crime and public safety

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Joe Biden
more

41 81 33 6 44 38 44 40 39 46 62 37 52

I trust Donald Trump
more

48 9 46 88 43 53 40 52 51 41 25 53 36

Don't know 11 10 20 6 13 9 16 8 10 13 12 10 12

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[10]  Who do you trust more — Joe Biden or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Education

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Joe Biden
more

44 82 41 8 47 42 49 42 40 52 62 41 50

I trust Donald Trump
more

43 9 37 82 39 47 38 45 47 35 25 47 40

Don't know 13 9 22 10 14 11 13 13 13 12 13 13 10

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162
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[11]  Who do you trust more — Joe Biden or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Abortion

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Joe Biden
more

45 81 43 10 49 41 52 42 43 50 70 41 49

I trust Donald Trump
more

39 8 32 77 36 43 33 42 41 36 17 43 35

Don't know 15 11 25 13 15 16 15 16 16 14 12 15 16

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[12]  Who do you trust more — Joe Biden or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Immigration

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Joe Biden
more

38 74 30 5 40 34 43 35 34 43 52 34 48

I trust Donald Trump
more

52 14 51 91 48 56 43 57 54 47 38 57 37

Don't know 11 12 19 4 12 9 14 9 11 10 9 9 15

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[13]  Who do you trust more — Joe Biden or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Gun policy

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Joe Biden
more

42 83 33 7 45 39 45 41 39 48 57 40 50

I trust Donald Trump
more

46 8 43 85 43 49 40 48 50 38 26 50 38

Don't know 12 8 24 7 12 12 14 11 11 14 17 10 11

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

Page 5/28  (E43WPH)



[14]  Who do you trust more — Joe Biden or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Taxes and government spending

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Joe Biden
more

39 79 31 4 41 37 42 38 37 43 56 36 48

I trust Donald Trump
more

49 10 47 90 45 53 43 52 50 46 28 54 37

Don't know 12 11 22 6 14 10 15 11 13 11 16 10 14

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[15]  Who do you trust more — Joe Biden or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Race relations and racism

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Joe Biden
more

47 84 47 10 50 44 55 43 42 56 68 43 53

I trust Donald Trump
more

40 6 35 79 37 44 32 44 43 34 19 45 34

Don't know 13 9 19 12 14 12 13 13 14 10 14 12 12

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[16]  Who do you trust more — Joe Biden or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— LGBTQ+ issues

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Joe Biden
more

47 80 46 15 50 44 55 43 43 55 60 44 55

I trust Donald Trump
more

31 6 24 61 28 34 28 32 33 27 18 34 26

Don't know 22 14 31 24 22 22 17 25 24 18 22 22 19

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162
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[17]  For each of the following, say whether you think President Biden has or has not accomplished them:

— Reduced inflation

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

President Biden has
accomplished this

27 54 20 6 26 29 23 30 24 33 40 26 28

President Biden has not
accomplished this

63 32 66 91 61 65 64 62 65 59 45 65 59

Don't know 10 14 14 3 13 7 13 9 11 8 15 9 14

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[18]  For each of the following, say whether you think President Biden has or has not accomplished them:

— Reduced the unemployment rate

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

President Biden has
accomplished this

42 69 38 17 40 45 37 45 38 49 53 41 37

President Biden has not
accomplished this

46 19 45 74 46 47 51 44 48 43 34 48 51

Don't know 12 12 16 8 14 9 12 11 14 8 12 11 13

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[19]  For each of the following, say whether you think President Biden has or has not accomplished them:

— Reduced costs for prescription drugs

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

President Biden has
accomplished this

40 65 32 20 38 43 31 45 38 44 54 38 38

President Biden has not
accomplished this

46 22 47 71 46 46 52 43 47 46 34 49 44

Don't know 14 13 21 9 16 11 17 12 15 11 13 13 18

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162
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[20]  For each of the following, say whether you think President Biden has or has not accomplished them:

— Reduced the crime rate in the U.S.

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

President Biden has
accomplished this

24 47 13 7 23 24 28 21 21 27 42 20 33

President Biden has not
accomplished this

60 32 64 87 57 64 56 63 61 59 44 64 54

Don't know 16 20 23 7 19 13 16 16 17 14 14 16 13

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[21]  For each of the following, say whether you think President Biden has or has not accomplished them:

— Increased wages

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

President Biden has
accomplished this

40 65 34 18 39 41 38 41 37 46 49 39 39

President Biden has not
accomplished this

47 23 45 73 47 47 52 45 49 44 34 49 50

Don't know 13 12 21 9 14 11 11 14 14 11 17 12 11

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[22]  For each of the following, say whether you think President Biden has or has not accomplished them:

— Increased investments in health care

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

President Biden has
accomplished this

33 60 26 11 33 34 34 33 32 35 47 31 40

President Biden has not
accomplished this

47 21 43 76 45 49 47 47 48 45 33 49 50

Don't know 20 19 31 13 22 18 19 20 20 20 20 19 11

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162
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[23]  For each of the following, say whether you think President Biden has or has not accomplished them:

— Increased investments in infrastructure

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

President Biden has
accomplished this

41 65 37 19 37 46 38 43 36 50 52 41 39

President Biden has not
accomplished this

42 15 40 69 41 42 41 42 42 40 27 44 42

Don't know 17 19 23 11 22 11 21 15 21 10 21 15 19

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[24]  For each of the following, say whether you think President Biden has or has not accomplished them:

— Increased access to abortion

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

President Biden has
accomplished this

28 42 23 19 27 30 31 27 28 30 40 26 35

President Biden has not
accomplished this

52 39 52 65 52 52 54 50 51 54 43 54 50

Don't know 20 19 25 16 21 18 15 23 22 16 17 20 16

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[25]  How much have you seen, read, or heard President Biden discuss the following issues?

— Increasing taxes on billionaires

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 25 35 20 18 24 26 23 26 23 28 29 25 31

A little 42 44 40 40 39 44 42 42 39 46 47 42 34

Nothing at all 33 21 40 41 36 30 35 32 38 26 24 33 35

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162
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[26]  How much have you seen, read, or heard President Biden discuss the following issues?

— Capping out-of-pocket costs for insulin at $35 per month

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 32 47 25 22 30 33 22 37 31 33 33 34 32

A little 36 33 36 39 32 40 37 35 33 40 42 34 39

Nothing at all 33 21 39 40 37 27 41 28 35 28 25 33 30

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[27]  How much have you seen, read, or heard President Biden discuss the following issues?

— Providing more low-cost child care to American families

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 17 30 11 7 16 18 20 15 16 18 25 15 22

A little 39 44 38 36 37 42 36 41 39 39 45 40 39

Nothing at all 44 27 51 57 47 40 43 44 45 43 30 45 39

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[28]  How much have you seen, read, or heard President Biden discuss the following issues?

— Protecting veterans' benefits

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 17 30 11 6 17 15 16 17 16 17 23 16 19

A little 34 43 29 29 31 37 37 33 33 36 52 30 42

Nothing at all 49 27 60 65 51 47 47 51 50 47 25 54 38

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[29]  How much have you seen, read, or heard President Biden discuss the following issues?

— Reining in big banks

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 12 22 6 7 14 11 15 11 11 15 24 10 19

A little 32 38 33 26 26 40 36 30 31 34 39 32 34

Nothing at all 55 40 61 67 61 49 49 59 57 52 37 58 47

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162
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[30]  How much have you seen, read, or heard President Biden discuss the following issues?

— Investing in infrastructure

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 29 46 24 15 26 32 23 32 25 37 33 30 26

A little 39 33 43 41 35 43 39 38 38 40 46 38 37

Nothing at all 32 21 33 44 39 24 38 29 38 23 22 32 37

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[31]  How much have you seen, read, or heard President Biden discuss the following issues?

— Investing in clean energy technologies

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 33 42 26 28 29 38 23 38 31 36 33 36 24

A little 40 41 40 40 39 42 42 40 40 42 45 38 54

Nothing at all 27 17 33 32 32 20 35 22 29 22 22 26 22

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[32]  How much have you seen, read, or heard President Biden discuss the following issues?

— Protecting Social Security funding

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 19 33 16 8 20 18 19 20 19 20 22 18 27

A little 36 45 32 30 33 41 39 35 35 39 59 34 33

Nothing at all 44 22 52 62 47 41 43 45 47 40 19 48 40

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[33]  How much have you seen, read, or heard President Biden discuss the following issues?

— Protecting Medicare funding

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 21 39 15 7 21 22 22 21 21 22 30 19 31

A little 39 39 42 37 36 42 40 38 38 41 50 38 37

Nothing at all 40 22 43 56 43 36 38 41 42 37 21 43 33

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162
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[34]  How much have you seen, read, or heard President Biden discuss the following issues?

— Canceling student loan debt

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 54 58 52 50 53 55 39 61 52 57 46 57 45

A little 31 31 31 31 30 32 38 27 30 33 37 30 32

Nothing at all 15 11 16 19 18 13 24 11 18 10 17 13 23

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[35]  How much have you seen, read, or heard President Biden discuss the following issues?

— Protecting the environment and addressing climate change

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 31 41 23 28 28 35 22 36 30 34 25 34 30

A little 43 45 47 39 42 45 46 42 42 46 51 42 44

Nothing at all 25 14 30 33 30 20 32 22 28 19 24 24 25

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[36]  How much have you seen, read, or heard President Biden discuss the following issues?

— Preventing corporations from charging surprise or hidden fees to consumers

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 19 30 15 12 19 20 20 19 18 21 25 19 18

A little 39 45 38 33 35 43 36 41 36 44 48 39 37

Nothing at all 42 25 47 55 46 37 45 40 46 35 27 41 45

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[37]  How much have you seen, read, or heard President Biden discuss the following issues?

— Lowering prescription drug costs

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 28 42 22 18 27 29 21 32 28 28 30 29 32

A little 42 42 42 42 39 45 41 42 39 46 49 42 32

Nothing at all 30 16 36 41 34 26 38 26 33 26 22 30 36

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162
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[38]  How much have you seen, read, or heard President Biden discuss the following issues?

— Addressing the war in Ukraine

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 44 54 46 33 42 47 33 50 43 46 41 48 32

A little 40 36 37 46 40 40 45 37 37 44 44 38 49

Nothing at all 16 10 17 21 18 13 21 13 19 10 15 14 18

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[39]  How much have you seen, read, or heard President Biden discuss the following issues?

— Reducing the deficit

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 15 27 9 6 15 15 18 13 15 15 27 13 20

A little 38 46 38 30 38 38 40 37 38 39 47 36 43

Nothing at all 47 26 54 64 47 47 41 50 48 46 26 50 37

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[40]  How much have you seen, read, or heard President Biden discuss the following issues?

— His economic agenda called Bidenomics

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 28 30 25 28 24 33 19 33 26 32 23 31 23

A little 39 45 33 36 37 40 40 38 38 41 49 37 43

Nothing at all 33 25 41 36 39 27 41 29 37 27 28 32 34

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162
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[41]  Do you support or oppose the following issues?

— Increasing taxes on billionaires

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 54 75 49 37 59 49 52 55 53 56 48 53 68

Somewhat support 23 16 26 29 22 25 25 23 24 22 30 24 15

Somewhat oppose 11 3 11 17 7 15 10 11 11 9 7 11 7

Strongly oppose 8 4 6 13 7 9 9 7 6 10 10 8 9

Don't know 4 2 8 4 6 2 3 5 5 3 5 4 1

SUPPORT (TOTAL) 77 91 75 66 81 74 77 78 77 78 78 77 83

OPPOSE (TOTAL) 19 7 17 30 14 24 19 18 17 19 17 19 16

SUPPORT (NET) +58 +84 +58 +36 +67 +50 +58 +60 +60 +59 +61 +58 +67

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[42]  Do you support or oppose the following issues?

— Capping out-of-pocket costs for insulin at $35 per month

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 59 67 56 53 65 52 45 67 60 58 45 63 50

Somewhat support 26 20 30 30 20 33 30 24 24 29 30 25 29

Somewhat oppose 6 6 6 6 6 6 14 2 7 5 14 4 13

Strongly oppose 4 3 3 6 3 4 5 3 3 5 6 3 4

Don't know 5 4 5 5 5 4 6 4 6 3 5 4 5

SUPPORT (TOTAL) 85 87 86 83 85 85 75 91 84 87 75 88 79

OPPOSE (TOTAL) 10 9 9 12 9 10 19 5 10 10 20 7 17

SUPPORT (NET) +75 +78 +77 +71 +76 +75 +56 +86 +74 +77 +55 +81 +62

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

Page 14/28  (E43WPH)



[43]  Do you support or oppose the following issues?

— Providing more low-cost child care to American families

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 50 63 46 38 56 42 52 48 51 48 57 47 54

Somewhat support 32 25 36 37 27 38 27 35 31 34 27 36 24

Somewhat oppose 10 7 8 14 8 11 11 9 9 12 9 9 11

Strongly oppose 4 2 5 7 4 5 5 4 4 4 3 5 5

Don't know 4 3 5 4 5 3 5 3 5 2 3 3 5

SUPPORT (TOTAL) 82 88 82 75 83 80 79 83 82 82 84 83 78

OPPOSE (TOTAL) 14 9 13 21 12 16 16 13 13 16 12 14 16

SUPPORT (NET) +68 +79 +69 +54 +71 +64 +63 +70 +69 +66 +72 +69 +62

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[44]  Do you support or oppose the following issues?

— Protecting veterans' benefits

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 70 64 73 73 72 68 52 80 70 70 61 75 52

Somewhat support 20 25 16 18 18 22 29 15 20 21 26 18 31

Somewhat oppose 5 6 3 4 4 5 10 2 5 5 7 3 11

Strongly oppose 2 1 3 3 2 3 5 1 2 3 2 2 3

Don't know 3 3 4 2 4 2 5 2 4 2 4 2 4

SUPPORT (TOTAL) 90 89 89 91 90 90 81 95 90 91 87 93 83

OPPOSE (TOTAL) 7 7 6 7 6 8 15 3 7 8 9 5 14

SUPPORT (NET) +83 +82 +83 +84 +84 +82 +66 +92 +83 +83 +78 +88 +69

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162
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[45]  Do you support or oppose the following issues?

— Reining in big banks

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 38 50 38 27 43 34 33 41 37 41 37 39 40

Somewhat support 34 33 34 35 30 39 36 33 34 35 40 33 34

Somewhat oppose 10 6 10 15 8 13 12 10 9 12 7 11 7

Strongly oppose 6 4 5 8 4 8 8 4 6 5 6 6 10

Don't know 11 7 12 15 15 7 11 12 14 7 9 11 9

SUPPORT (TOTAL) 72 83 72 62 73 73 69 74 71 76 77 72 74

OPPOSE (TOTAL) 16 10 15 23 12 21 20 14 15 17 13 17 17

SUPPORT (NET) +56 +73 +57 +39 +61 +52 +49 +60 +56 +59 +64 +55 +57

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[46]  Do you support or oppose the following issues?

— Investing in infrastructure

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 46 59 43 34 43 49 33 53 43 52 37 51 28

Somewhat support 35 28 35 41 33 37 40 32 35 35 44 33 44

Somewhat oppose 7 6 7 8 7 6 10 5 7 7 9 6 9

Strongly oppose 4 1 4 7 4 4 5 3 5 3 2 4 7

Don't know 8 6 11 9 13 3 12 7 11 4 8 7 12

SUPPORT (TOTAL) 81 87 78 75 76 86 73 85 78 87 81 84 72

OPPOSE (TOTAL) 11 7 11 15 11 10 15 8 12 10 11 10 16

SUPPORT (NET) +70 +80 +67 +60 +65 +76 +58 +77 +66 +77 +70 +74 +56

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162
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[47]  Do you support or oppose the following issues?

— Investing in clean energy technologies

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 43 64 40 24 48 38 45 42 42 44 47 41 48

Somewhat support 32 25 34 36 29 35 33 31 31 33 33 31 35

Somewhat oppose 13 7 12 20 11 15 11 14 13 13 11 14 10

Strongly oppose 9 3 9 17 8 11 7 11 10 8 5 11 6

Don't know 3 1 4 3 5 1 3 3 4 1 4 3 1

SUPPORT (TOTAL) 75 89 74 60 77 73 78 73 73 77 80 72 83

OPPOSE (TOTAL) 22 10 21 37 19 26 18 25 23 21 16 25 16

SUPPORT (NET) +53 +79 +53 +23 +58 +47 +60 +48 +50 +56 +64 +47 +67

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[48]  Do you support or oppose the following issues?

— Protecting Social Security funding

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 72 72 69 73 75 68 49 84 72 73 57 78 55

Somewhat support 20 21 20 19 16 24 35 12 20 20 28 16 35

Somewhat oppose 4 4 4 4 4 4 8 2 4 5 9 3 5

Strongly oppose 2 2 2 3 2 3 4 1 2 2 3 2 4

Don't know 2 1 4 2 3 1 3 2 3 1 3 2 1

SUPPORT (TOTAL) 92 93 89 92 91 92 84 96 92 93 85 94 90

OPPOSE (TOTAL) 6 6 6 7 6 7 12 3 6 7 12 5 9

SUPPORT (NET) +86 +87 +83 +85 +85 +85 +72 +93 +86 +86 +73 +89 +81

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162
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[49]  Do you support or oppose the following issues?

— Protecting Medicare funding

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 64 70 57 63 69 58 45 74 66 61 46 68 53

Somewhat support 26 21 33 26 21 32 37 20 23 31 41 25 28

Somewhat oppose 5 5 3 6 4 6 10 2 5 4 6 4 11

Strongly oppose 2 1 2 4 2 2 4 1 2 3 3 2 3

Don't know 3 2 4 2 4 1 4 2 4 1 3 2 5

SUPPORT (TOTAL) 90 91 90 89 90 90 82 94 89 92 87 93 81

OPPOSE (TOTAL) 7 6 5 10 6 8 14 3 7 7 9 6 14

SUPPORT (NET) +83 +85 +85 +79 +84 +82 +68 +91 +82 +85 +78 +87 +67

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[50]  Do you support or oppose the following issues?

— Canceling student loan debt

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 37 54 34 22 41 32 51 30 35 41 53 31 52

Somewhat support 21 27 19 16 21 21 24 19 21 20 26 21 19

Somewhat oppose 12 11 14 12 11 12 10 13 13 10 4 14 14

Strongly oppose 27 6 26 49 22 33 11 36 27 27 13 32 11

Don't know 3 3 6 2 4 3 4 3 4 2 3 3 4

SUPPORT (TOTAL) 58 81 53 38 62 53 75 49 56 61 79 52 71

OPPOSE (TOTAL) 39 17 40 61 33 45 21 49 40 37 17 46 25

SUPPORT (NET) +19 +64 +13 −23 +29 +8 +54 0 +16 +24 +62 +6 +46

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

Page 18/28  (E43WPH)



[51]  Do you support or oppose the following issues?

— Protecting the environment and addressing climate change

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 47 67 44 28 53 39 47 47 47 46 43 47 47

Somewhat support 29 25 29 33 24 34 35 26 28 31 40 28 31

Somewhat oppose 12 6 12 19 10 14 11 13 12 13 8 13 14

Strongly oppose 9 1 7 19 8 11 5 11 10 8 5 11 6

Don't know 3 1 7 3 5 1 2 3 4 1 4 3 2

SUPPORT (TOTAL) 76 92 73 61 77 73 82 73 75 77 83 75 78

OPPOSE (TOTAL) 21 7 19 38 18 25 16 24 22 21 13 24 20

SUPPORT (NET) +55 +85 +54 +23 +59 +48 +66 +49 +53 +56 +70 +51 +58

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[52]  Do you support or oppose the following issues?

— Preventing corporations from charging surprise or hidden fees to consumers

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 62 68 65 54 66 57 51 68 62 62 55 64 54

Somewhat support 26 23 23 31 22 30 31 23 24 28 24 25 28

Somewhat oppose 5 5 4 6 4 6 10 3 5 6 11 4 8

Strongly oppose 4 3 3 6 3 5 6 3 5 3 6 3 8

Don't know 3 1 5 3 4 2 2 3 4 1 4 3 2

SUPPORT (TOTAL) 88 91 88 85 88 87 82 91 86 90 79 89 82

OPPOSE (TOTAL) 9 8 7 12 7 11 16 6 10 9 17 7 16

SUPPORT (NET) +79 +83 +81 +73 +81 +76 +66 +85 +76 +81 +62 +82 +66

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162
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[53]  Do you support or oppose the following issues?

— Lowering prescription drug costs

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 70 75 66 66 74 65 61 74 70 69 61 73 57

Somewhat support 22 19 22 26 17 28 26 20 22 24 28 20 28

Somewhat oppose 4 4 5 4 3 5 8 2 4 5 7 3 8

Strongly oppose 2 2 3 2 2 2 4 1 2 2 2 2 5

Don't know 2 1 4 1 3 0 2 2 2 1 2 1 1

SUPPORT (TOTAL) 92 94 88 92 91 93 87 94 92 93 89 93 85

OPPOSE (TOTAL) 6 6 8 6 5 7 12 3 6 7 9 5 13

SUPPORT (NET) +86 +88 +80 +86 +86 +86 +75 +91 +86 +86 +80 +88 +72

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[54]  Do you support or oppose the following issues?

— Addressing the war in Ukraine

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 38 49 36 27 37 38 33 40 35 42 35 39 36

Somewhat support 32 34 31 32 31 34 34 31 33 31 31 33 30

Somewhat oppose 12 9 13 15 12 13 16 10 12 12 11 11 17

Strongly oppose 12 4 13 20 11 13 11 13 13 12 15 12 9

Don't know 6 5 7 5 9 2 6 6 7 3 7 5 8

SUPPORT (TOTAL) 70 83 67 59 68 72 67 71 68 73 66 72 66

OPPOSE (TOTAL) 24 13 26 35 23 26 27 23 25 24 26 23 26

SUPPORT (NET) +46 +70 +41 +24 +45 +46 +40 +48 +43 +49 +40 +49 +40

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162
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[55]  Do you support or oppose the following issues?

— Reducing the deficit

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 62 58 58 68 62 61 45 70 62 61 47 66 53

Somewhat support 27 32 27 21 23 30 34 22 26 28 37 24 31

Somewhat oppose 4 4 6 5 5 3 9 2 4 5 7 4 5

Strongly oppose 2 1 2 3 2 2 3 2 2 3 2 2 3

Don't know 5 5 8 4 8 3 9 3 6 4 7 4 8

SUPPORT (TOTAL) 89 90 85 89 85 91 79 92 88 89 84 90 84

OPPOSE (TOTAL) 6 5 8 8 7 5 12 4 6 8 9 6 8

SUPPORT (NET) +83 +85 +77 +81 +78 +86 +67 +88 +82 +81 +75 +84 +76

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[56]  Do you support or oppose the following issues?

— President Biden's economic agenda called Bidenomics

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 21 42 13 5 22 20 20 21 20 23 29 20 21

Somewhat support 22 32 24 11 21 24 26 20 22 23 37 20 27

Somewhat oppose 12 8 13 15 11 13 16 10 13 10 12 11 16

Strongly oppose 29 4 28 56 26 33 19 35 29 29 10 34 20

Don't know 16 13 22 13 20 10 19 14 16 15 12 15 16

SUPPORT (TOTAL) 43 74 37 16 43 44 46 41 42 46 66 40 48

OPPOSE (TOTAL) 41 12 41 71 37 46 35 45 42 39 22 45 36

SUPPORT (NET) +2 +62 −4 −55 +6 −2 +11 −4 0 +7 +44 −5 +12

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162
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[57]  The Inflation Reduction Act of 2022 invests over $430 billion in clean energy and Affordable Care Act healthcare

premiums. It also allows Medicare to negotiate lower drug prices and pays down the national debt by $300 billion. 

Do you support or oppose the Inflation Reduction Act of 2022?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 37 59 32 19 39 35 33 39 38 36 45 36 38

Somewhat support 34 29 36 36 36 31 40 30 33 34 33 33 36

Somewhat oppose 10 5 10 17 8 13 13 9 11 9 13 11 9

Strongly oppose 12 4 11 20 9 16 7 15 10 15 6 14 9

Don't know 7 3 11 8 9 5 7 7 8 5 3 6 7

SUPPORT (TOTAL) 71 88 68 55 75 66 73 69 71 70 78 69 74

OPPOSE (TOTAL) 22 9 21 37 17 29 20 24 21 24 19 25 18

SUPPORT (NET) +49 +79 +47 +18 +58 +37 +53 +45 +50 +46 +59 +44 +56

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[58]  Below are policies that some lawmakers in Congress are currently proposing. 

For each, say whether you would support or oppose them:

— Ensuring parents don't spend more than 7% of their yearly income on child care

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 38 48 36 30 46 30 42 37 39 37 45 37 42

Somewhat support 33 34 32 33 30 36 29 35 32 34 32 34 35

Somewhat oppose 14 9 15 18 10 18 15 13 12 16 13 14 13

Strongly oppose 7 2 9 11 6 9 7 8 7 9 6 8 2

Don't know 8 7 9 8 8 7 8 8 10 4 4 7 9

SUPPORT (TOTAL) 71 82 68 63 76 66 71 72 71 71 77 71 77

OPPOSE (TOTAL) 21 11 24 29 16 27 22 21 19 25 19 22 15

SUPPORT (NET) +50 +71 +44 +34 +60 +39 +49 +51 +52 +46 +58 +49 +62

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162
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[59]  Below are policies that some lawmakers in Congress are currently proposing. 

For each, say whether you would support or oppose them:

— Taxing billionaires to increase Social Security benefits

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 55 71 50 41 60 49 51 57 55 55 49 56 50

Somewhat support 23 16 26 28 21 26 25 22 23 23 25 23 26

Somewhat oppose 11 8 11 14 8 15 15 9 11 11 16 9 17

Strongly oppose 7 2 7 13 5 9 5 8 6 9 5 8 3

Don't know 4 3 6 4 6 2 4 4 5 1 6 3 4

SUPPORT (TOTAL) 78 87 76 69 81 75 76 79 78 78 74 79 76

OPPOSE (TOTAL) 18 10 18 27 13 24 20 17 17 20 21 17 20

SUPPORT (NET) +60 +77 +58 +42 +68 +51 +56 +62 +61 +58 +53 +62 +56

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[60]  Below are policies that some lawmakers in Congress are currently proposing. 

For each, say whether you would support or oppose them:

— Expanding the number of prescription drugs that Medicare is allowed to negotiate prices on

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 57 65 56 48 60 53 45 63 57 56 43 60 46

Somewhat support 31 23 31 39 28 34 33 30 29 34 38 30 36

Somewhat oppose 6 6 5 7 5 8 12 3 6 6 11 5 10

Strongly oppose 2 1 2 3 2 2 3 2 2 2 3 2 1

Don't know 4 4 5 3 5 3 7 3 5 2 4 3 8

SUPPORT (TOTAL) 88 88 87 87 88 87 78 93 86 90 81 90 82

OPPOSE (TOTAL) 8 7 7 10 7 10 15 5 8 8 14 7 11

SUPPORT (NET) +80 +81 +80 +77 +81 +77 +63 +88 +78 +82 +67 +83 +71

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162
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[61]  Below are policies that some lawmakers in Congress are currently proposing. 

For each, say whether you would support or oppose them:

— Providing all workers with 12 weeks of guaranteed paid family and medical leave

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 45 58 44 31 53 35 51 41 44 46 53 43 48

Somewhat support 30 28 28 33 27 33 29 30 29 31 28 30 36

Somewhat oppose 13 9 12 18 11 15 10 15 13 13 9 14 9

Strongly oppose 9 2 11 14 4 14 6 10 9 9 6 10 2

Don't know 4 3 5 3 4 3 4 3 5 1 4 3 5

SUPPORT (TOTAL) 75 86 72 64 80 68 80 71 73 77 81 73 84

OPPOSE (TOTAL) 22 11 23 32 15 29 16 25 22 22 15 24 11

SUPPORT (NET) +53 +75 +49 +32 +65 +39 +64 +46 +51 +55 +66 +49 +73

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[62]  Below are policies that some lawmakers in Congress are currently proposing. 

For each, say whether you would support or oppose them:

— Permanently extending the enhanced Child Tax Credit, which provides most parents up to $300 per month for each

child they have age 17 and under

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 41 57 35 28 45 36 45 38 41 40 50 38 49

Somewhat support 30 26 30 33 28 32 26 32 29 32 24 32 25

Somewhat oppose 15 8 18 19 12 17 16 14 14 16 12 15 14

Strongly oppose 9 3 9 14 7 11 7 10 9 9 7 10 6

Don't know 6 6 7 6 8 3 6 6 7 4 7 5 6

SUPPORT (TOTAL) 71 83 65 61 73 68 71 70 70 72 74 70 74

OPPOSE (TOTAL) 24 11 27 33 19 28 23 24 23 25 19 25 20

SUPPORT (NET) +47 +72 +38 +28 +54 +40 +48 +46 +47 +47 +55 +45 +54

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162
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[63]  Below are policies that some lawmakers in Congress are currently proposing. 

For each, say whether you would support or oppose them:

— Increasing housing affordability, including in rural areas, by providing rental and mortgage assistance for families

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 47 62 45 34 53 41 55 43 49 45 48 45 59

Somewhat support 30 25 32 33 28 32 22 34 29 31 29 33 21

Somewhat oppose 11 6 12 16 9 15 11 12 11 13 14 11 9

Strongly oppose 6 2 6 12 4 9 5 7 6 8 6 7 4

Don't know 5 5 5 5 6 4 6 4 5 4 3 4 8

SUPPORT (TOTAL) 77 87 77 67 81 73 77 77 78 76 77 78 80

OPPOSE (TOTAL) 17 8 18 28 13 24 16 19 17 21 20 18 13

SUPPORT (NET) +60 +79 +59 +39 +68 +49 +61 +58 +61 +55 +57 +60 +67

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[64]  Below are policies that some lawmakers in Congress are currently proposing. 

For each, say whether you would support or oppose them:

— Permanently expanding the Earned Income Tax Credit, a governmental income support program for working people

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 43 52 40 37 49 36 43 43 45 40 42 43 45

Somewhat support 34 32 37 35 30 39 32 35 33 37 33 35 36

Somewhat oppose 10 7 11 13 8 12 12 9 9 11 14 9 7

Strongly oppose 6 3 5 9 4 7 5 6 5 7 7 6 3

Don't know 7 7 8 6 8 6 8 6 8 5 4 6 9

SUPPORT (TOTAL) 77 84 77 72 79 75 75 78 78 77 75 78 81

OPPOSE (TOTAL) 16 10 16 22 12 19 17 15 14 18 21 15 10

SUPPORT (NET) +61 +74 +61 +50 +67 +56 +58 +63 +64 +59 +54 +63 +71

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162
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[65]  Below are policies that some lawmakers in Congress are currently proposing. 

For each, say whether you would support or oppose them:

— Expanding Medicare to include hearing coverage for seniors like hearing aids

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 60 63 61 56 68 51 50 65 60 59 50 63 50

Somewhat support 30 29 28 34 24 37 35 28 29 33 32 29 39

Somewhat oppose 5 5 6 6 3 8 9 4 5 6 11 5 5

Strongly oppose 2 1 1 3 1 3 3 1 2 2 3 2 2

Don't know 3 3 4 2 4 2 5 2 4 1 4 2 4

SUPPORT (TOTAL) 90 92 89 90 92 88 85 93 89 92 82 92 89

OPPOSE (TOTAL) 7 6 7 9 4 11 12 5 7 8 14 7 7

SUPPORT (NET) +83 +86 +82 +81 +88 +77 +73 +88 +82 +84 +68 +85 +82

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[66]  Below are policies that some lawmakers in Congress are currently proposing. 

For each, say whether you would support or oppose them:

— Closing the Medicaid coverage gap by providing subsidized health insurance to Americans living in states that have

not yet expanded Medicaid coverage

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 40 54 36 28 45 35 39 41 41 38 40 40 44

Somewhat support 36 33 36 39 35 37 36 35 34 38 38 36 30

Somewhat oppose 11 6 12 14 8 13 11 10 10 11 12 10 11

Strongly oppose 6 2 6 11 4 8 6 6 6 7 6 6 7

Don't know 8 6 9 8 8 7 8 7 9 5 4 7 9

SUPPORT (TOTAL) 76 87 72 67 80 72 75 76 75 76 78 76 74

OPPOSE (TOTAL) 17 8 18 25 12 21 17 16 16 18 18 16 18

SUPPORT (NET) +59 +79 +54 +42 +68 +51 +58 +60 +59 +58 +60 +60 +56

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162
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[67]  Below are policies that some lawmakers in Congress are currently proposing. 

For each, say whether you would support or oppose them:

— Adopting a "public option" for health insurance, which would allow Americans to buy into a government-run health

care plan if they choose to do so

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 36 43 38 26 37 34 37 35 36 36 37 37 29

Somewhat support 37 36 34 40 36 38 35 38 34 42 36 37 37

Somewhat oppose 12 10 12 14 10 14 13 11 13 10 15 11 15

Strongly oppose 8 3 7 13 6 10 7 8 8 8 6 8 9

Don't know 8 7 8 7 10 4 8 7 9 5 7 7 10

SUPPORT (TOTAL) 73 79 72 66 73 72 72 73 70 78 73 74 66

OPPOSE (TOTAL) 20 13 19 27 16 24 20 19 21 18 21 19 24

SUPPORT (NET) +53 +66 +53 +39 +57 +48 +52 +54 +49 +60 +52 +55 +42

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[68]  Below are policies that some lawmakers in Congress are currently proposing. 

For each, say whether you would support or oppose them:

— Requiring employers to provide 7 days of paid sick leave to all their workers

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 52 61 53 43 60 43 53 52 54 50 47 53 47

Somewhat support 29 27 27 31 25 33 26 30 27 32 33 28 31

Somewhat oppose 10 8 9 13 6 14 13 8 9 11 12 10 12

Strongly oppose 5 1 6 9 3 7 3 6 5 5 3 6 3

Don't know 4 3 5 4 5 3 6 3 5 2 4 3 6

SUPPORT (TOTAL) 81 88 80 74 85 76 79 82 81 82 80 81 78

OPPOSE (TOTAL) 15 9 15 22 9 21 16 14 14 16 15 16 15

SUPPORT (NET) +66 +79 +65 +52 +76 +55 +63 +68 +67 +66 +65 +65 +63

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162
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[69]  Below are policies that some lawmakers in Congress are currently proposing. 

For each, say whether you would support or oppose them:

— Making it easier for Americans to form unions and negotiate for higher pay and better benefits

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 35 51 32 21 40 30 38 33 34 36 43 34 38

Somewhat support 35 33 38 34 32 38 38 33 34 35 35 33 48

Somewhat oppose 14 8 14 21 13 16 11 16 14 14 13 15 3

Strongly oppose 8 3 7 15 7 10 6 10 7 11 4 10 4

Don't know 8 6 9 9 9 6 7 8 10 4 5 8 6

SUPPORT (TOTAL) 70 84 70 55 72 68 76 66 68 71 78 67 86

OPPOSE (TOTAL) 22 11 21 36 20 26 17 26 21 25 17 25 7

SUPPORT (NET) +48 +73 +49 +19 +52 +42 +59 +40 +47 +46 +61 +42 +79

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162
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